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Protokoll 

Närvarande: 

Gunilla Göran, ordförande, Funktionsrätt Stockholms stad 
Anne Sjökvist, vice ordförande, Funktionsrätt Stockholms stad, HRF 
Louise Lindström, DHRS 
Sara Shamloo Ekblad, SRF 
Ulrika Dahlén Funktionsrätt Stockholms stad, OCD 
Övriga 
Roberto Chaer, Kulturförvaltningen 
Robert Blomqvist, Stadsarkivet 
Förhinder 
Carl Norrman, Funktionsrätt Stockholms stad 
Onni Karlsson, DHRS, Unga rörelsehindrade 
Lena NiIsson, Kulturförvaltningen 

 

Funktionshinderrådets sekreterare, Artur Andersson, kulturförvaltningen 

Tidpunkt: 

Måndag 25 september klockan 14.00–15.00 

Plats: 

Stadsarkivet Kungsholmen, konferensrum Hyllan 

1. Val av justerare 
Rådet bestämde att fortsätta med systemet att rotera justerare utifrån 
alfabetisk ordning baserat på förnamn. Anna Sjökvist valdes till 
justerare. 

2. Godkännande av dagordning 
Dagordning godkändes. 

3. Presentationsrunda 
Alla ledamöter och förvaltningarnas representanter presenterade sig.  
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4. Val av ordförande och vice ordförande 
Gunilla Göran valdes till ordförande och Anne Sjökvist som vice 
ordförande. 

5. Kommande möten 
Efter diskussion bestämdes att kommande möten kommer vara i en 
och halv timme istället för en timme. 

Förvaltningen informerade om kommande möten: 

- 24 oktober, möte med bibliotekens 
tillgänglighetssamordnare – plats ej bestämd. 

- 14 november, avsett för verksamhetsplan. 
- 21 november, träff med nämnden innan nämndsammanträde, 

Liljeholmskajen. 

6. Uppföljning och utformning av rådets arbete 
med strategiska frågor 
Nya riktlinjer och nytt sätt att arbeta har tagits fram av staden och 
diskussion om ett ytterligare möte innan 14 november  för att gå 
igenom dessa lyftes. Förvaltningarna och rådet skulle stämma av 
när det närmade sig. 

7. Information från Kulturförvaltningens tertial 2-
rapport 
Kulturförvaltningens sammanfattade förvaltningens resultat i tertial 
2. På övergripande nivå så har förvaltningen nått upp till alla mål 
och budget är i balans, dock med vissa omprioriteringar. 

8. Övriga frågor 
Förvaltningarna lyfte att det nya programmet för tillgänglighet och 
delaktighet är i ett skede där det är redo för remissutskick, men det 
är inte bestämt om funktionshinderråden ska bli remissinstanser. 
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Rådet för funktionshinderfrågor med detaljerad beskrivning 
för ledamöternas föreningar: 

 Anne Sjökvist, Funktionsrätt Stockholms stad, 
Hörselskadades riksförbund. 

 Carl Norrman, Funktionsrätt Stockholms stad, Neuro 
Stockholm. 

 Gunilla Göran, Funktionsrätt Stockholms stad, 
Reumatikerföreningen Stockholm. 

 Louise Lindström, Delaktighet handlingskraft rörelsefrihet 
Stockholmsavdelningen. 

 Onni Karlsson, Delaktighet handlingskraft rörelsefrihet, 
Unga rörelsehindrade Stockholm. 

 Sara Shamloo Ekblad, Synskadades riksförbund. 
 Ulrika Dahlén Funktionsrätt Stockholms stad, OCD-

förbundet.
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